

## 父親節Fairchild Radio 電話籌款活動 — ‘有爸爸愛的孩子真幸福’

加拿大智行基金會於6月16日父親節當日下午，聯同加拿大中文電台(FM96.1)舉辦電話籌款活動——「有爸爸愛的孩子真幸福」。是次籌款活動得到一眾加拿大華人支持，同時得到著名企業Socitiabank及Deloitte贊助並派出代表接聽捐款電話。知名人士包括音樂人倫永亮、區瑞強、Joe Junior、智行慈善大使李徐子淇及本會主席杜聰，透過大氣電波呼籲聽眾捐款支持智行在中國內地的慈善工作，並於父親節為中國愛滋遺孤送上無限關愛及祝福。加拿大智行基金會溫哥華分會負責人鄭慈奇希望每年舉辦同類型活動，讓更多人了解智行的理念與服務。特此鳴謝：Ricky Cheung, Herman Cheng and Bertha Lai 及青年小組義務協助接聽捐款電話。



## 披薩製作派對

為了慶祝父親節，智行在6月8日舉辦了兩個名為「Pizza for Dad, Made by You」的慈善派對，吸引了超過五十名孩子參與。是次活動場地由Pizza Express贊助。Hugo Boss和Oracle亦分別邀請了中華基督教青年會以及香港明愛的會員參加。活動當天，義工協助孩子們親手設計和準備獨一無二的披薩作為父親節禮物。孩子和父母在溫馨的氣氛下度過了一個輕鬆愉快的下午，共享天倫之樂。我們更藉此機會向孩子和家長們分享及介紹智行的理念和項目。是次活動籌得善款將捐給智行用作項目經費。

## 香港義工聚會

智行深深明白到它的成功與義工的支持有著不可分割的關係，故此一直致力與義工們溝通，希望建立和維繫互相信任的長期合作關係。6月9日，智行舉辦了一個義工聚會，讓他們能深入了解智行最近的工作進展和未來活動。我們期待通過這次活動，智行能得到更多義工在未來作出不同形式的支持。

## Jacob Christensen 參與新加坡日落馬拉松

Jacob Christensen 是一位曾在雲南省留學的外國青年。他在昆明切實地看到了社會對愛滋病患者的歧視和偏見，更明白到他們投身工作後必定會遇到種種困難。這份切身的感受驅使他為愛滋病影響的家庭多走一步。6月1日，他參加了於新加坡舉行的Sundown Marathon，完成了42公里的馬拉松籌款，為智行基金會籌得善款。

## 「六一」主題活動 — 智行鄭州、周口、駐馬店項目地舉辦「迷你夏令營」

6月1日至2日，智行駐馬店團隊組織為57名受助學生舉辦了迷你夏令營，讓學生們體驗鄉村以外的世界；一起玩二郎山景區、體驗竹筏漂流、觀看少數民族風情表演等。智行為參加者準備了豐富而簡單的晚餐，與合作企業、學校、義工組織、當地主流媒體、新老朋友聚首一堂，與孩子們度過了開心的兩天。

6月1日至3日，智行的周口團隊為45名受助學生舉辦了「愛匯智行，沒你不行」主題活動，在「陽光夢想」繪畫中，孩子們畫出了對未來的美好憧憬，又參觀了動物園和太昊陵、泛舟龍湖、觀看3D電影，孩子們結識了新伙伴，建立了真摯的友誼。智行並向22名品學兼優的學子頒發獎學金。

6月1日至2日，智行鄭州團隊組織為30名受資助兒童舉行為期兩天的慶祝活動。帶領孩子們參觀了鄭州大學西亞斯國際學院，遊覽了鄭州海洋館、河南省博物館。活動結束後，孩子們都收到自己心愛的禮物，臉上露出燦爛幸福的笑容。



## 北京市團委社會組織部署大會

6月21日，智行基金會受邀參加共青團北京市團委組織召開的「2013年第二季度青少年社會組織工作例會暨2013政府購買社會組織服務項目部署會」，與會的包括北京市各行業社會組織負責人共100人。5月25日舉辦的鳥巢公益踏單車(Fannie: please keep "骑行" in the simplified Chinese version)活動，團委給予高度評價，並現場承諾給予經費補助。智行高校宣講活動也受到團委高度重視，已被納入社會組織二次購買的範疇。

## 智行基金會受邀參加公益交流會

6月8日晚上，智行北京辦公室受邀參加 Beijing Community Dinner 舉辦的公益交流會，以「愛滋徒步」為題作主題演講，並與到場的國際友人展開了熱切交流。智行工作人員重點介紹了愛滋遺孤助學工作及社會企業項目，得到來賓的支持和捐贈。

## 智行北京辦開展高校社團交流會

6月7日晚，智行基金會北京辦公室與清華大學紅十字會、北京體育大學紅十字會、中國傳媒大學、北京師範大學、首都師範大學、對外經貿大學等青協會的同學們召開交流會，就智行在高校舉辦演講、「對話青年講座」、愛滋遺孤繪畫作品巡展、「人間有情，微笑活動」祝福徵集展開熱烈討論。同學們踴躍發言，對智行下半年在高校的工作計劃作出積極的建議。

## 北京地區NGO公益展

6月1日，智行受邀參加BOOKWORM老書蟲主辦的「公益展覽」活動，與多家知名NGO組織一同參加展覽。智行展位吸引了很多熱心公益事業的朋友，工作人員向大家詳細介紹智行的工作。當在場朋友得知智行已救助了超過15,000名孩子上學時，都非常感動，現場更有16位朋友加入智行的義工團隊。



## 愛心祈福欄

「受愛滋病影響的孩子們更加需要關愛，他們不能失學，不能讓他們對未來失去信心。」——單車發燒友靚靚，是5月25日公益星期一六單車活動中身患白血病的其中一位車友。讓我們一起為靚靚祈福，願他早日康復，繼續享受踏單車之樂。

## 智行公益探訪參加哈佛SEED論壇

6月27日至7月4日，智行公益探訪代表參加了在波士頓舉行的哈佛公民與社會創新種子社區(SEED)。SEED哈佛公民與社會創新種子社區對象為海內外華人青年，倡導公民意識和社會責任、啟發多元化的社會創新、並推動中國社會的發展。智行公益探訪也成為SEED 9個項目組中的一個，參與了2013年7月4日在麻省理工大學的最後展示活動。智行公益探訪計劃為SEED成員組織一次探訪，希望透過這次活動，給SEED成員一個與扎根中國的基層NGO交流的機會，同時也可探訪和體驗愛滋病村的公益工作。



## 智行公益探訪2013第三季度的時間表已經新鮮出爐，目的地和活動更多樣化，期待有更多人參加智行的公益探訪！

### 下一次的旅行，与智行一起！ 智行 2013 年 7 月-9 月公益探訪時間表

星期一	星期二	星期三	星期四	星期五	星期六	星期天	日期	类型	舒适度	目的地	主题
7月1日	7月2日	7月3日	7月4日	7月5日	7月6日	7月7日	7/17-24	学生团队	★★	河南	香港区心暑期大学生探访
7月8日	7月9日	7月10日	7月11日	7月12日	7月13日	7月14日	8/10-11	学生团队	★★	河南	SEED 公益探访
7月15日	7月16日	7月17日	7月18日	7月19日	7月20日	7月21日	8/24-25	开放团队	★★	安徽	智行助学公益探访
7月22日	7月23日	7月24日	7月25日	7月26日	7月27日	7月28日	8/26-31	学生团队	★★	安徽	香港青苗基金大学生探访
7月29日	7月30日	7月31日	8月1日	8月2日	8月3日	8月4日	9/14	开放团队	★★★	苏州	与打工子弟共度周末
8月5日	8月6日	8月7日	8月8日	8月9日	8月10日	8月11日	9/21-22	开放团队	★★	安徽	世界清洁地球日环保探访
8月12日	8月13日	8月14日	8月15日	8月16日	8月17日	8月18日	9/19-22	开放团队	★★	青海	青海观光+公益探访
8月19日	8月20日	8月21日	8月22日	8月23日	8月24日	8月25日	有关此次探訪细节及报价，请联系智行基金会上海办公室小组： ruwang@chiheng.org (tel: +86 21 6380 7727)				
8月26日	8月27日	8月28日	8月29日	8月30日	8月31日	9月1日					
9月2日	9月3日	9月4日	9月5日	9月6日	9月7日	9月8日					
9月9日	9月10日	9月11日	9月12日	9月13日	9月14日	9月15日					
9月16日	9月17日	9月18日	9月19日	9月20日	9月21日	9月22日					
9月23日	9月24日	9月25日	9月26日	9月27日	9月28日	9月29日					
9月30日											



主編：馬麗

聯繫我們：  
北京：010-65542018 beijing@chiheng.org  
上海：021-63804427 shanghai@chiheng.org  
香港：00852-25170564  
info@chihengfoundation.com

微博：智行基金會（新浪、騰訊、搜狐）